September 24, 2004

Mr. Jeffrey S. Forbes Site Vice President Arkansas Nuclear One Entergy Operations, Inc. 1448 S. R. 333 Russellville, AR 72801

## SUBJECT: CORRECTION LETTER - ARKANSAS NUCLEAR ONE, UNIT NO.1 - ISSUANCE OF AMENDMENT RE: ELIMINATION OF REQUIREMENTS FOR HYDROGEN RECOMBINERS AND HYDROGEN MONITORS (TAC NO. MC2032)

Dear Mr. Forbes:

By letter dated August 12, 2004, the U.S. Nuclear Regulatory Commission issued Amendment No. 222 to Renewed Facility Operating License No. DPR-51. The amendment eliminates the requirements in the technical specifications associated with hydrogen recombiners and hydrogen monitors.

Subsequent to the issuance of the amendment, which has a 120-day implementation period, it was brought to our attention that the technical specification remove/insert instructions contained two mistakes. Page 3.6.7-1 was written 3.6.7.1 and page 3.6.7-2 was written 3.6.7.2. The corrected insert/remove page is enclosed. Please replace the incorrect version with the enclosure. We apologize for any confusion or inconvenience that may have been caused by not correctly indicating the correct page numbers.

Sincerely,

#### /RA by M. Webb Acting for/

Drew Holland, Project Manager, Section 1 Project Directorate IV Division of Licensing Project Management Office of Nuclear Reactor Regulation

Enclosure: As stated

Docket No. 50-313

cc w/encl: See next page

Mr. Jeffrey S. Forbes Site Vice President Arkansas Nuclear One Entergy Operations, Inc. 1448 S. R. 333 Russellville, AR 72801

## SUBJECT: CORRECTION LETTER - ARKANSAS NUCLEAR ONE, UNIT NO.1 - ISSUANCE OF AMENDMENT RE: ELIMINATION OF REQUIREMENTS FOR HYDROGEN RECOMBINERS AND HYDROGEN MONITORS (TAC NO. MC2032)

Dear Mr. Forbes:

By letter dated August 12, 2004, the U.S. Nuclear Regulatory Commission issued Amendment No. 222 to Renewed Facility Operating License No. DPR-51. The amendment eliminates the requirements in the technical specifications associated with hydrogen recombiners and hydrogen monitors.

Subsequent to the issuance of the amendment, which has a 120-day implementation period, it was brought to our attention that the technical specification remove/insert instructions contained two mistakes. Page 3.6.7-1 was written 3.6.7.1 and page 3.6.7-2 was written 3.6.7.2. The corrected insert/remove page is enclosed. Please replace the incorrect version with the enclosure. We apologize for any confusion or inconvenience that may have been caused by not correctly indicating the correct page numbers.

Sincerely,

#### /RA by M. Webb Acting for/

Drew Holland, Project Manager, Section 1 Project Directorate IV Division of Licensing Project Management Office of Nuclear Reactor Regulation

Enclosure: As stated

Docket No. 50-313

cc w/encl: See next page <u>DISTRIBUTION</u>: PUBLIC RidsAcrsAcnwMailCenter PDIV-1 Reading RidsRgn4MailCenter RidsNrrDlpmLpdiv1 RidsNrrLADJohnson RidsNrrPMDHolland RidsOgcRp

Accession No.:ML042680222

OFFICE	PDIV-1/PM	PDIV-1/LA	PDIV-1/PM	PDIV-1/(A)SC
NAME	DHolland	DJohnson	TAlexion	MWebb
DATE	9/23/04	9/23/04	9/23/04	9/23/04

OFFICIAL RECORD COPY

#### Arkansas Nuclear One

cc:

Senior Vice President & Chief Operating Officer Entergy Operations, Inc. P. O. Box 31995 Jackson, MS 39286-1995

Director, Division of Radiation Control and Emergency Management Arkansas Department of Health 4815 West Markham Street, Slot 30 Little Rock, AR 72205-3867

Winston & Strawn 1400 L Street, N.W. Washington, DC 20005-3502

Mr. Mike Schoppman Framatome ANP 3815 Old Forest Road Lynchburg, VA 24501

Senior Resident Inspector U.S. Nuclear Regulatory Commission P. O. Box 310 London, AR 72847

Regional Administrator, Region IV U.S. Nuclear Regulatory Commission 611 Ryan Plaza Drive, Suite 400 Arlington, TX 76011-8064

County Judge of Pope County Pope County Courthouse Russellville, AR 72801 Vice President, Operations Support Entergy Operations, Inc. P. O. Box 31995 Jackson, MS 39286-1995

Wise, Carter, Child & Caraway P. O. Box 651 Jackson, MS 39205

# ATTACHMENT TO LICENSE AMENDMENT NO. 222

## **RENEWED FACILITY OPERATING LICENSE NO. DPR-51**

## DOCKET NO. 50-313

Replace the following pages of the Appendix A Technical Specifications with the attached revised pages. The revised pages are identified by amendment number and contain marginal lines indicating the areas of change.

Insert
3.3.15-1
3.3.15-2
3.3.15-3